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PT - RECOMENDA-SE UTILIZAR EM SIMULTANEO
PILHAS E CORRENTE ELECTRICA.

ES - SE RECOMIENDA USAR EN SIMULTANEO LAS
BATERIAS Y CORRIENTE ELECTRICA.

EN - IT'S RECOMMENDED USED
SIMULTANEOUSLY BATTERIES AND ELECTRICAL
SUPPLY.

FR - IL EST RECOMMANDE D'UTILISER EN MEME
TEMPS BATTERIES ET LE COURANT

ELECTRIQUE.
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PT - RECOMENDA-SE UTILIZAR EM SIMULTANEO
PILHAS E CORRENTE ELECTRICA.

ES - SE RECOMIENDA USAR EN SIMULTANEO LAS
BATERIAS Y CORRIENTE ELECTRICA.

EN - IT'S RECOMMENDED USED
SIMULTANEOUSLY BATTERIES AND ELECTRICAL
SUPPLY.

FR - IL EST RECOMMANDE D'UTILISER EN MEME
TEMPS BATTERIES ET LE COURANT

ELECTRIQUE.




PT - AJUSTE DE DISTANCIA DE DETECCAO.

ES - AJUSTE DE LA DISNTANCIA DE DETECCION.
EN - SENSING DISTANCE ADJUSTMENT.

FR - REGLAGE DE LA DISTANCE DE DETECTION.




(PT - IMPORTANTE)

- NAO E ACONSELHADO A APLICACAO DESTA TORNEIRA ELECTRONICA SOBRE LAVATORIOS EM INOX OU
OUTRO METAL POLIDO / CROMADO.

- A POSIGAO INDICADA NO DESENHO PODERA VARIAR EM FUNGCAO DAS CONDIGOES DO LOCAL.

- A CAIXA DO TRANSFORMADOR PODERA SER APLICADA POR BAIXO DO LAVATORIO DESDE QUE
PROTEGIDA DA AGUA.

- A TOMADA DE ALIMENTACAO DEVERA RESPEITAR A REGULAMENTA EM VIGOR, MEDIANTE O LOCAL.

- RECOMENDA-SE SEMPRE A UTILIZAGAO DE PILHAS ALCALINAS PARA GARANTIR O BOM
FUNCIONAMENTO DA CAIXA.

ELIMINACAO DE RESIDUOS ELECTRICOS E ELECTRONICOS

NO FIM DA SUA VIDA UTIL, O PRODUTO DEVE SER ELIMINADO DE ACORDO COM OS REGULAMENTOS
DE RECICLAGEM ACTUAIS E NAO PODE SER TRATADO COMO UM SIMPLES RESIDUO URBANO.

O PRODUTO DEVE SER ELIMINADO EM CENTROS DE RECICLAGEM ESPECIFICOS OU DEVOLVIDO AO
REVENDEDOR NO CASO DE SER SUBSTITUIDO POR UM NOVO PRODUTO EQUIVALENTE.
SIMBOLO: INDICA QUE O PRODUTO CUMPRE OS NOVOS REQUISITOS DA DIRECTIVA
SOBRE PROTECGAO AMBIENTAL (2002/95/CE. 2002/96/CE, 2003/108/CE) E DEVE SER
DEVIDAMENTE ELIMINADO NO FIM DA SUA VIDA UTIL. CONTACTE AS AUTORIDADES
LEGAIS PARA INFORMAGOES SOBRE LOCAIS DE ELIMINAGAO DE RESIDUOS. O NAO
CUMPRIMENTO DOS REQUISITOS RELATIVOS A ELIMINAGAO DO PRODUTO
INDICADOS NESTE PARAGRAFO E PUNIDO POR LEI.

(ES - IMPORTANTE)

- NO SE RECOMIENDA LA INSTALACION DE ESTE GRIFO ELECTRONICO EN LAVABOS DE ACERO
INOXIDABLE U OTRO METAL PULIDO / CROMADO.

- LA POSICION INDICADA EN EL ESQUEMA PODRA VARIAR EN FUNCION DE LAS CONDICIONES CADA
LUGAR DE INSTALACION.

- LA CAJA DEL TRANSFORMADOR PODRA ESTAR LOCALIZADA DEBAJO DEL LAVABO SIEMPRE QUE ESTE
PROTEGIDA DEL AGUA.

- EL ENCHUFE DE ALIMENTACION DEBERA RESPETAR LA REGLAMENTACION EN VIGOR EN FUNCION DEL
LUGAR DE INSTALACION.

- SE RECOMIENDA LA UTILIZACION DE BATERIAS ALCALINAS PARA GARANTIZAR EL MEJOR
FUNCIONAMIENTO POSIBLE DE LA CAJA ELECTRONICA.

ELIMINACION DE RESIDUOS DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

AL FINAL DE SU VIDA, EL PRODUCTO DEBE SER ELIMINADO DE ACUERDO CON LAS NORMAS
VIGENTES DE RECICLAJE Y NO PUEDE SER TRATADO COMO UN SIMPLE RESIDUO URBANO.

EL PRODUCTO DEBE SER ELIMINADO EN CENTROS DE RECICLAJE ESPECIFICOS O DEVUELTO AL
VENDEDOR EN CASO SER SUSTITUIDO POR UN NUEVO PRODUCTO EQUIVALENTE.

SIMBOLO: INDICA QUE EL PRODUCTO CUMPLE CON LOS NUEVOS REQUERIMENTOS

DE DIRECTIVA SOBRE PROTECCION AMBIENTAL (2002/95/CE. 2002/96/CE,
2003/108/CE) Y DEBE SER ELIMINADO ADECUADAMENTE AL FINAL DE SU VIDA.

CONTACTAR CON AUTORIDADES LEGALES PARA INFORMACION SOBRE LOCALES
PARA ELIMINACION DE RESIDUOS. NO SEGUIR LOS REQUISITOS PARA LA

ELIMINACION DE PRODUCTOS LISTADO EN ESTE PARRAFO ES CASTIGADO POR LA
LEY.




(EN - IMPORTANT )

- NOT RECOMMENDED TO APPLY THIS ELECTRONIC TAP ON WASHBASINS IN STAINLESS STEEL OR
OTHER POLISHED / CHROMED METAL.

- THE POSITION INDICATED IN THE SCHEME MAY VARY ACCORDING THE CONDITIONS OF EACH
INSTALLATION PLACE.

- THE ELECTRIC BOX CAN BE PLACED UNDER THE WASHBASIN IF PROTECTED FROM THE WATER.

- THE CONNECTION TO THE NETWORK POWER SUPPLY SHALL ALWAYS RESPECT THE LEGISLATION,
ACCORDING EACH REGION OR PLACE INSTALLATION.

- ALWAYS RECOMMENDS USE OF ALKALINE BATTERIES IN ORDER TO ASSURE THE BEST PERFORMANCE
OF THE ELECTRONIC BOX.

ELIMINATION OF ELECTRIC AND ELECTRONIC WASTE

AT THE END OF ITS LIFE CYCLE, THE PRODUCT MUST BE ELIMINATED ACCORDINGLY TO THE
PRESENT RECYCLING REGULATION AND IT MUST NOT BE MANAGED AS USUAL URBAN WASTE.

THE PRODUCT OUGHT TO BE ELIMINATED IN A SPECIALIZED RECYCLING PLANT OR RETURNED TO
THE RETAILER IN CASE IT IS REPLACED BY AN EQUIVALENT PRODUCT.

SYMBOL: IT SHOWS THAT THE PRODUCT COMPLIES WITH THE NEW POLICY
REQUIREMENTS ON ENVIRONMENTAL PROTECTION (2002/95/CE. 2002/96/CE,
2003/108/CE) AND IT MUST BE CORRECTLY ELIMINATED AT THE END OF ITS LIFE
CYCLE. CONTACT THE LEGAL AUTHORITIES TO OBTAIN INFORMATION ON THE
LOCAL OF WASTE MANAGEMENT. THE DISRESPECT FOR THE REQUIREMENTS
CONCERNING THE PRODUCT ELIMINATION INDICATED IN THIS PARAGRAPH IS

PUNISHED BY LAW. ]

Il n'est pas conseillé d'appliquer ce robinet électronique sur les lavabos en acier
Q:R - IMPORTANT ) inoxydable ou autre métal poli / chromé

- NE DOIT PAS ETRE L'APPLICATION DE CE TAP ELECTRONIQUE SUR LAVABOS INOX OU AUTRE METAL
POLI / CHROME.

- POSTION INDIQUEE SUR LE DESSIN, PEUT VARIER EN FONCTION LES CONDITIONS LOCALES.

- BOITE DE TRANSFORMATEUR PEUT ETRE APPLIQUEES EN VERTU DE LA BASSIN PARCE QUE C'EST EAU
PROTEGE.

- LE SOURCE D'ALIMENTATION DOIVENT RESPECTER LA REGLEMENTATION EN VIGUEUR, PAR LES

AUTORITES LOCALES.
- RECOMMANDE UTILISER ALCALINE POUR ASSURER LE BON FONCTIONNEMENT DE LE
TRANSFORMATEUR.

GESTION DE DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

EN FIN DE VIE, LE PRODUIT DOIT ETRE ELIMINE CONFORMEMENT LES REGLEMENTS ACTUELS SUR LE RECY-
CLAGE ET IL NE PEUT PAS ETRE TRAITE COMME UN SIMPLE DECHET URBAN.

LE PRODUIT DOIT ETRE REMIS A UN POINT DE COLLECTE APPROPRIE POUR LE RECYCLAGE OU RENVOYE AU
REVENDEUR AU CAS DE SUBSTITUTION PAR AN NOUVEAU OU EQUIVALENT.

SYMBOLE : INDIQUE QUE LE PRODUIT REMPLI LES NOUVELLES REQUISES DE LA DIRECTIVE
SUR LA PROTECTION ENVIRONNEMENTALE (2002/95/CE. 2002/96/CE, 2003/108/CE )
ET DOIT ETRE ELIMINE EN FIN DE VIE. CONTACTEZ LES AUTORITES POUR TOUTE SORTE
D'INFORMATIONS SUR LES LOCAUX D'ELIMINATION DES DECHETS. LE MANQUEMENT AU
REGLEMENT RELATIF A L'ELIMINATION DU PRODUIT INDIQUE EST PUNI PAR UNE
SANCTION PREVUE DANS LA LOL.




(PT - GARANTIA)

Este produto tem a garantia da Empresa em relagéo a eventuais defeitos derivados
do processo de fabrico durante 24 meses a partir da sua entrega, com extensao
voluntéria por parte da empresa por um periodo adicional de 36 meses. A data de
aquisicao tera de ser comprovada através de um documento de entrega ou de uma
factura.

Para que esta garantia seja plenamente valida, € necessario que:

e Asoperagdes de instalagdo e ligagdo do produto a rede hidraulica tenham sido
efectuadas de acordo com as indicagdes do Manual de Instrugdes de Utilizagdo ou
Instalagéo.

e A utilizagdo e manutengdo tenham seguido as indicagbes do Manual de
instrugdes de Utilizagao.

e Aspegas de substituigao utilizadas sejam exclusivamente originais.

e Assim, serdo motivo de exclusdo a negligéncia ou falta de cuidado na
utilizagdo e os erros de instalagdo ou qualquer outro que n&o se deva a defeitos de
fabrico.

Durante o periodo de garantia, a Empresa substituird os componentes nos
quais tiver encontrado problemas de fabrico, sem encargos para o consumidor.

No caso de acabamentos de superficie especiais, tais como dourado,
branco, cromado, cobre, latdo envelhecido e cromado mate, existird uma garantia
de 1 ano para 0 acabamento e de 5 anos para os mecanismos.

A eventual reparagdo ou substituicdo de componentes do produto nao
prolonga a duragdo da presente garantia.

As pegas extraiveis, cromados, pegas de plastico e de esmalte, os tubos
extemos e os eventuais acessorios e materiais de consumo nao estao cobertos por
esta garantia, excepto quando se demonstrar que tém defeitos de fabrico.

Limitagdo da responsabilidade: A Empresa declina qualquer responsabilidade por
eventuais danos que possam sofrer pessoas, objectos ou animais como
consequéncia da inobservancia das indicagbes do Manual de Instrugbes de
Utilizagao, especialmente quanto a instalagéo, uso e manutencao.

Duragdo da garantia: Apds o periodo de 24 meses de duragéo a presente garantia
convencional e a sua extensdo voluntaria por 36 meses, cada intervencéo de
reparacdo efou substituicho de componentes ficara a cargo do consumidor,
aplicando se as tarifas vigentes no momento.

(EN - WARRANTY)

The Company guarantees this product against possible manufacturing defects for 24
months from its delivery, and furthermore grants a voluntary 36 month extension. The
purchase date must be verifiable through the presentation of delivery note or invoice.

For this warranty to be fully valid:

e  The installation and connection operations of the product to the water system
must been carried out in accordance with directions in the User or installation
Instructions Manual.

e Use and maintenance must have been carried out according to the directions in
the User Instructions Manual.

e The spare parts must only be original ones.

e Consequently, negligence or lack of proper care during usage, installation errors
or any other reason that cannot be attributed to a manufacturing related defect will be
grounds for exclusion.

During the warranty period, the Company will replace components recognized
as having manufacturing defects, at no cost to the consumer.

If they have special surface finishes, such as golden, white, steel, copper,
aged brass and matt chrome, they will have a warranty of 1 year for the surface finish
and 5 years for the mechanisms.

Possible repairs or replacements of components are not grounds for extension
of the duration of this warranty.

This warranty does not cover removable parts, controls, plastic and enameled
parts, the outer tubes and possible consumable accessories and materials, unless
they have proven manufacturing defects.

Liability limitation: The Company assumes no liability for any possible harm or
damage that may occur to individuals, objects and animals, owing to failure to comply
with the directions in the User instructions Manual, particularly as regards installation,
use and maintenance.

Warranty expiry: After the 24 month period of this conventional warranty and the
voluntary extension for a further 36 months, each component repair and/or
replacement, intervention will be paid for by the Consumer according to the cument
rates at that time.

(E - GARANTIA )

Este producto estd garantizado por la Empresa ante eventuales defectos
derivados del proceso de frabicaciéon durante 24 meses a partir de su entrega,
con extension voluntaria por parte de la firma por un periodo adicional de 36
meses. La fecha de adquisiciéon debera poder ser constatada mediante
documento de entrega o factura.

Para que esta garantia tenga plena validez, es preciso que:

e Las operaciones de instalacion y conexionado del producto a la red hidraulica
hayan sido efectuadas segun las indicaciones del libro de instrucciones de Uso e
Instalacion.

e La utilizacion y mantenimiento hayan seguido las indicaciones del libro de
instrucciones de Uso.

e Los recambios utilizados sean exclusivamente originales.

e Por consiguiente seran motivo de exclusion la negligencia o falta de cuidado
en el uso y los errores de instalacién o cualquier otro que no pueda achacarse a
defecto de fabricacion.

Durante el periodo de garantia, la Empresa reemplazara los componentes
que hayan reconocido con vicios de fabricacion, sin cargos para el consumidor.

Si son acabados de superficie especiales, tales como dorado, blanco,
acerado, cobre, latén envejecido y cromo mate, tedran una garantia de 2 afios en
cuanto al acabado de superficie y de 5 afios en los mecanismos.

La eventual reparacién o sustitucion de componentes del producto no
extiende la durancién de la presente garantia.

Las piezas extraibles, mandos, partes de plastico y esmalte, los tubos
externos y los eventuales acessorios y materiales de consumo no quedan
cubiertas por esta garantia, excepto cuando se demuestre que tengan defectos
producidos de fabricacion.

Limitacion de la responsabilidad: La Empresa declina toda responsabilidad por
eventuales dafios que puedan derivar a personas, cosas 0 animales, como
consecuencia de la in observancia de las indicaciones del libro de instrucciones
de Uso y espedelmente a temas de instalacion, uso y mantenimiento.

Caducidad de la grantia: Transcurrido el periodo de 24 meses de duracion de la
presente Garantia convencional, y la extensién voluntaria por 36 meses mas,
cada intervencion de reparacion y/o sustitucién de componentes iran a cargo del
consumidor, segun las tarifas vigentes en el momento.

(FR - GARANTIE)

Entreprise garantit cet article contre d'éventuels défauts de fabrication durant 24 mois
a compter de sa livraison, avec une extension volontaire du fabricant por une période
supplémentaire de 36 mois. La date d'acquisition devra étre justifiée sur présentation
du bon de livraison ou de la facture.

Pour que cette garantie soit valable, il faut que:

e Les opérations dinstallation et de branchement du produit au réseau
hydraulique aient été réalisées conform ément au manuel d'utilisation ou d'installation.
e  L'utilisation et I'entretien aient respecté les instructions du manuel d'utilisation.

e Lespiéces de rechange soient uniquement des piéces originales.

e Par conséquent, sont exclus de la garantie, la négligence ou le manque de soin
lors de I'utilisation, et les erreurs d'installation ou tout autre évenement non imputable
a un défaut de fabrication.

Pendant la période de garantie, I'entreprise remplacera gratuitement les
éléments dont il aura admis les vices de fabrication.

S'il s'agit de finitions de surface spéciales, telles que doré, blanc, acier, cuivre,
laiton vieilli et chrome mat, la garantie sera de 1 an pour la finiton de surface et de 5
ans pour les mécanismes.

La réparation ou le remplacement éventuel des éléments du produit ne
prolonge pas la durée de la présente garantie.

Les pieces démontables, les commandes, les pieces en plastique et
émaillées, les tubes externes, les accessoires éventuels et le matériel fongible ne
sont pas couverts par cette garantie, sauf s'il est démontré qu'ils présentent des
défauts de fabrication.

Limitation de responsabilité: L'entreprise décline toute responsabilité pour les
dommages éventuels aux personnes, choses ou animaux, provoqués par le non
respect des instructions du manuel d'utilisation, notamment en ce qui conceme
linstallation, l'utillsation et 'entretien.

Durée de la garantie: Aprés la période de 24 mois de la garantie habituelle et
l'extension volontaire de 36 mois supplémentaires, toute intervention de réparation
et/ou remplacement de piéces sera a la charge du client, selon les tarifs en vigueur a
cette date.
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ECF pulp derived from renewable forests.
Cette société respecte la nature et c'est donc pour cela que tous nos manuels sont imprimés avec du papier qui aide I'environnement, en
utilisant seulement les pates ECF provenant de bois renouvelables.
Esta empresa respeta la naturaleza, y por ello todos nuestros manuales estan impresos con papeles que ayudan a mantener el medio ambiente,
utilizando unicamente pastas ECF procedentes de bosques renovables.
Esta Empresa respeita a natureza, por isso, todos 0s nossos manuais sdao impressos com papéis que ajudam a manter o meio ambiente, utilizando pastas ECF
provenientes de florestas renovaveis.
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This Company respects nature, and therefore all our manuals are printed with papers that help to maintain the environment, using only
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